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                                                   Уважаемые  коллеги!

Настоящим уведомляем Вас, что с 13 марта с. г. мы вводим нижеследующие ограничения на предоставление скидок на заказы небольшого объема. Необходимость введения ограничений продиктована  чрезмерным  ростом  затрат  на  обработку  таких заказов. 

Действующие для покупателя скидки будут предоставляться только на заказы,  сумма которых превышает 10 000  (десять тысяч) рублей в ценах текущего прейскуранта (далее по тексту – «большие» заказы). Скидки на заказы, сумма которых менее указанной (далее по тексту – «малые» заказы), предоставляться не будут. 

При этом обращаем Ваше внимание, что не будут предоставляться скидки:

   - на «малые» заказы, получившиеся в результате уменьшения по инициативе покупателя «большого» заказа (отказа от части или разбиения),  

   - на «малые» заказы, которые  впоследствии по инициативе покупателя объединяются в «большой» заказ или присоединяются к ранее размещенному «большому» заказу.

Указанные ограничения не будут распространяться на счета, выписанные до 13 марта с.г.,  по которым была произведена оплата (как полная, так и частичная) и/или произведена отгрузка (как полная, так и частичная).  

В связи с изложенным рекомендуем Вам укрупнять свои заказы.

Также убедительно просим направлять заказы ТОЛЬКО в письменной  форме (факс, e-mail,  заказ на сайте www.analytica.ru) с обязательным указанием:

· наименования  заказчика и его контактных данных;

· наименований, каталожных номеров и количества товара;

· необходимости выполнения  доставки;

· ответственного  за заказ лица со стороны покупателя.

ЗАО «АНАЛИТИКА» оставляет за собой право не рассматривать заказы, не отвечающие  указанным требованиям.

Надеемся  на  понимание.

С   искренним    уважением, 

Директор по маркетингу,  к. т. н.                                                                 С. П. Петров
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Всем заинтересованным лицам и организациям
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